11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.07.2010 19:23:03

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 22.07.2010 19:49:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151571/answer/151572




Hapmo crenaTh 0030pHYIO ¥ BHYTPUBEHHYIO yporpaduio, YTOOH BEISICHUTh YPOOUHAMUKY BEPXHUX
MOYEBHIX TyTEW U XOTS ObI MPUONMU3UTENIBHO OIIEHUTH TIOTHOCTh KaMHs. Torja MOXKHO JaBaTh KaKue-
TO PEeKOMEH[IAIIVH.



